



Ulica bana Ivana Karlovića 16, 53000 Gospić, tel. 053 / 676-321, fax: 053 / 573-076

U Gospiću, 16.10.2018. godine

**Predmet: Obavijest za nastavno osoblje iz Knjižnice Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću**

Poštovani,

slobodni smo ovim putem obavijestiti nastavno osoblje Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću da Knjižnica Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću ne uključuje u knjižnični fond nastavne materijale koji nisu recenzirani i za koje nema pismene suglasnosti autora za ustupanje na korištenje u Knjižnici. Prema tome, sve skripte, informacijska pomagala, priručnici i slično za koje nije ishodena neovisna recenzija i pismena suglasnost autora za ustupanje na korištenje u Knjižnici nisu i ne mogu biti dijelom knjižničnog fonda Knjižnice Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću stoga ih Knjižnica ne može i neće distribuirati svojim korisnicima.

Također, Knjižnica Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću apelira nastavnom osoblju da prilikom samostalnog ustupanja nastavnih materijala na predavanjima/seminarima/vježbama vodi računa o zaštiti autorskih prava i korektnom navođenju korištenih izvora u ovim materijalima.

Knjižnica Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću ne odgovara za nastavne i ostale materijale i pomagala na analognim i digitalnim medijima ili oblicima koji su distribuirani mimo knjižničnog fonda.

Koristimo ovu priliku također da nastavnom osoblju najavimo novi Pravilnik o radu Knjižnice Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću kojim će biti regulirana knjižnična djelatnost na Veleučilištu u skladu sa Zakonom o knjižnicama ( NN 105/97, 5/98, 104/00, i 69/09) i ostalim važećim propisima u području knjižničarstva i knjižnične djelatnosti. Planirano je da ovaj Pravilnik stupi na snagu početkom mjeseca studenog o.g. Pravilnik će biti dostupan na mrežnom mjestu Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću.

S poštovanjem,

Klasa: 032-dh/18-01/01  
Ur. broj: 225/61-01-18-2

Dr.sc. Vlakta Ružić, dipl.oec.

dekanica

Predsjednica Knjižničnog odbora



Željko Župan, mag.oec.

v.d. voditelj Knjižnice  
Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću